

ГОЛОС

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

ПЯТНИЦА, 14 ИЮНЯ 1996 г.

46

(5669)

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ВРЕМЕНИ

16 июня—выборы Президента Российской Федерации

Кировчане!

Поздравляем
медицинских
работников

Ежегодно в нашей стране празднуется День медицинского работника. И на вас, людей в белых халатах, возложена одна из основных задач, стоящих перед обществом, — охрана здоровья человека. Сегодня в неизмеримо трудных условиях вы покращаете людям здоровье, а часто и жизнь. От ваших знаний и умений, доброты и терпения зависит здоровье каждого человека, а значит — здоровье нации. К сожалению, имеющие место в обществе отравления, отравляются в целях и не здраво охраняют, много потребуется профессионализма, чтобы достичь мирового уровня в медицине, но с таким надежным потенциалом, мы его обладатель достигнем.

Сколько среди нас, уважаемые медработники, лечащие не только лекарством, но и душой, сердцем, добрым словом, вниманием. Для многих из вас клятва Гиппократа стала Законом жизни. И это все о вас, медицинские работники. Вы приходите по первому звоночку, по первой просьбе, в любую погоду, в любое время суток.

Спасибо вам за ваш самоотверженный труд, за желание быть нужными и полезными, за ваши добрые сердца.

Крепкого вам всем здоровья, счастья, семейного благополучия. Пусть никакие трудности не омрачат вашу жизнь.

А. ФИЛИПЕНКО,
глава администрации
Кировского района.

В память о погибших

Президент РФ Б. Ельцин издал Указ «О Дне Памяти и скорби». Отдавая дань памяти жертвам всех войн за свободу и независимость нашего Отечества, Президент постановил считать день начала Великой Отечественной войны — 22 июня — Днем Памяти и скорби.

В этот день в России приспускаются государственные флаги РФ и отменяются все развлекательные мероприятия.

(ИТАР ТАСС)

Выполним свой гражданский долг.
Примем активное участие в голосовании!

Праздник в районе



Шесть лет назад Россия сделала свой шаг навстречу свободе, демократии, пошла по пути обновления жизни. Так появился новый праздник — День принятия Декларации о государственном суверенитете России. Отметили его новоизбранные весело и дружно. На городской площади была развернута праздничная ярмарка, выступали детские фольклорные коллективы, проходили спортивные состязания по классической борьбе. На газонах выставлялись букеты цветов «Молодежь за новую Россию».

С приветствием к собравшимся обратился глава городской администрации А. Ф. Хаустов.

Он поздравил всех с этой знаменательной датой, пожелал мира и добра.

В празднике принял участие детский ансамбль «Калинка» из города Ярославля.

Праздник собрал много народа. Одни с удовольствием слушали песни в исполнении ансамблей «Русское раздолье», «Станичники», группы «Март», другие наблюдали за спортивными состязаниями, третий были болельщиками на соревнованиях.

Мы многим задавали один единственный вопрос: что для вас этот день? Ответы были разные, но суть одна — все хотят видеть Россию сильной, богатой, уважаемой в мире.

Н. СТЕПИНА.

Выборы Президента РФ и законодательство

Уважаемые читатели, послезавтра, 16 июня, вы приедете на избирательные участки, чтобы осуществить свое конституционное право: проголосовать за Президента России. Это, бесспорно, большая ответственность, потому что от нашего выбора будет зависеть будущее страны.

Сегодня, в канун выборов, мы публикujemy разъяснения помощника прокурора Кировского района А. Пронькина о правах и обязанностях избирателей при голосовании.

Нормы организации и проведения выборов регулируются Законом РФ «О выборах Президента Российской Федерации» от 17 мая 1995 года. Каждый избиратель голосует лично. Голосование за других лиц не допускается. В случае, если избиратель не имеет возможности по состоянию здоровья или по другим уважительным причинам прибыть на избирательный участок для голосования, он может написать заявление в избирательную комиссию о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования. В заявлении необходимо также указать фамилию, имя, отчество, год рождения и адрес места жительства избирателя.

Если же избиратель считает, что при заполнении избирательного бюллетеня совершил ошибку, он вправе обратиться в члену избирательной комиссии, выдавшему избирательный бюллетень, с просьбой выдать ему новый избирательный бюллетень вместо испорченного. При выдаче нового избирательного

буллетеня об этом делается отметка в списке избирателей. Испорченный избирательный бюллетень подается, о чем сообщается акт.

Виновательство в действие участковой избирательной комиссии не допускается. Решение и действия (бездействие) избирательных комиссий и их должностных лиц могут быть обжалованы в вышестоящую избирательную комиссию или в суд. За нарушение избирательных прав граждан предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.

Уголовная ответственность предусмотрена статьями 132 УК РФ — воспрепятствование свободному осуществлению гражданам РФ своих избирательных прав либо работе избирательных комиссий, 133 УК РФ — подлог, подделка избирательных документов, заведомо нелицеприятные подсчеты голосов или установление результатов выборов, и ст. 133 УК РФ — нарушение избирательного законодательства лицом, ранее подвергшимся административному наказанию за такие же нарушения.

Административная ответственность предусмотрена ст. ст. 401 — 413 Кодекса об адми-

нистративных правонарушениях. Это воспрепятствование осуществлению гражданином РФ своих избирательных прав либо работе избирательной комиссии является актом.

А. ПРОНЬКИН,

помощник прокурора Кировского района, юрист 3 класса.

Заканчивается предвыборная кампания, но страсти не утихают. К нам в редакцию по-прежнему поступают телефонные звонки, письма — люди просят слова! Естественно, что всем такой возможности мы не можем предоставить, но этот последний предвыборный номер редакция отдает читателям.

Ниже публикуются материалы, в подготовке которых мы использовали экспресс-интервью с избирателями и письма в газету.

Д. Э. ЗАХАРОВ, юрист АКХ «Орловское». Ценным достоянием нашего времени, на мой взгляд, является наша Конституция, перед которой мы все равны, и которая защищает права каждого из нас. Сейчас мы можем без страха высказать свое мнение, каждый может проявить свои способности в какой-то сфере.

Я поддерживаю курс реформ нынешнего президента. Думаю, что он, и только он, должен довести их до конца. Да, многим сегодня живется тяжело, но нужно пережить этот момент. Ни одна страна в мире не обходилась без этого в переходный период. И мы — не исключение.

Да, у Ельцина были ошибки, но ведь не ошибается тот, кто ничего не делает.

А.И. ВОЛКОВА, бухгалтер АО «Советское». Я буду голосовать за Зюганова. Уверена, что он сможет вывести страну из кризиса. Нынешний режим ничего хорошего людям не принес, разделено все: сельское хозяйство, медицина, армия и т. д. По нескольку месяцев людям не платят зарплату. А как жить, расти, воспитывать детей? На что их учить? Думаю, что предвыборная программа Г. Зюганова выражает чаяния многих россиян, которые хотят жить лучше и быть уверенными в завтрашнем дне.

В.Д. ФИЛИПЕНКО, — главный врач ГЦСЭН. Я — за продолжение реформ в стране. Уверен, что по-старому, как того желают приверженцы коммунистов, жить мы уже не сможем. Ну, скажите, где Г. Зюганов и его

окружение возьмут деньги на повышение зарплаты, пенсий, стипендий, компенсацию сбережений? Чудеса ведь не случаются. Поэтому нам нужно еще и еще раз все взвесить прежде чем отдать свой голос за какого-либо кандидата в Президенты России. И потому мы у себя провели предвыборное анкетирование. Это, своего рода, референдум. И вот что получилось: из 22 человек — 12 поддерживали кандидатуру Ельцина, 5 — Лебедя, по одному — за Яблонского, Федорова, Зюганова, один пока не определился, за кого будет голосовать.

А. А. ШИРЯЕВ, аттаман ст. Государственной.

В. В. САМАРЫЧ, начальник службы безопасности Павловского отдела.

При нынешнем Президенте стало возрождаться репрессированное большевиками казачество, у которого была много вековая история со своими традициями, укладом жизни. А недавно Б. Ельцин подписал три Указа, ориентированные на поддержку казачества. Создан Совет по делам казачества при Президенте РФ и Главное Управление казачьих войск. Это, конечно, большое дело по возрождению и реабилитации казачества.

За внимание к нам и поддержку, мы говорим «люблю» своему Президенту. И большинство казаков отдадут свои голоса за Б. Ельцина. Мы надеемся, что он и дальше будет проявлять большую прозорливость и твердость в решении казачьих проблем.

Но, надо сказать, что война в Чечне, разгул беззакония, развал экономики подрывают его авторитет, поэтому некоторые казаки будут голосовать за А. Лебедя. В нем они видят президента, который наведет жесткий порядок в стране.

А. И. СЕРОВ, ветеран труда, г. Новопавловск. А я проголосую против Б. Ельцина. Почему? Потому, что даже сама подготовка к выборам не внушила мне доверия. Ведь все направлено на то, чтобы любыми путями убедить избирателей в самом высоком рейтинге нынешнего Президента. А ведь это, по-моему мнению, далеко не так, а прямая агитация за его кандидатуру. И это называется ранноправием кандидатов и президентов?

Я не верю Ельцину. Он никогда не считался с волей и мнением народа. И голосовать за него, значит голосовать за

далнейший развал государства, насилие, войну в Чечне.

Мне не нравится и то, что наша страна доведена до унитарного состояния на международной арене. Многие страны с недоверием относятся к России.

Я не хочу и впредь быть обманутым своим государством, как это было с нашими сбережениями или научеризацией. А ведь единожды соглашавшему другой раз не поверят...

Все изнесли, я иду на выборы с твердой решимостью голосовать за Г. Зюганова.

Н. В. САМОХВАЛОВ, рабочий, г. Новопавловск. Я я сторонник Григория Явлинского.

Мне нравится его взгляды на экономическую стабилизацию еще со времен его программы «500 дней». Его предвыборная программа считана на 2 года. В ней указаны конкретные сроки реализации экономической реформы, тех или иных мероприятий по выводу страны из кризиса.

Хочу сказать, что подобную программу я не читал ни у одного из кандидатов в Президенты России.

Д. М. КОВАЛЕВ, СХП «Зольское», водитель. Из всех претендентов на этот высокий пост я выбираю А. Лебедя. И вот почему. Мы все знаем из истории своего государства, что только решительные, жесткие методы руководства могут остановить преступность, которая сегодня катится на нас, как «девятый вал». А еще, я думаю, что Александр Иванович сумеет привлечь факты взяточничества, казнокрадства.

А. И. Лебедь не любит много говорить, но что пообещает — выполнит. И лозунг его: «Право и порядок» мне импонирует.

О. С. АЛЕКСАНЯН, директор МХП «Восход», 16 июня и пойду на выборы и проголосую за реформы, за того, кто их начал. Я уверен, что никому из нынешних политиков не хватит сил для этого. Жириновскому, ни Явлинскому, ни Зюганову. Ведь никто из них не имеет опыта управления государством. Тут великая держава со своими великими проблемами. И народ вряд ли выдержит новые потрясения, новую революцию, перемены.

Т. П. ЯКОВЛЕВ, бизнесмен, г. Новопавловск. Я представляю собой малый бизнес. Торгую на рынке, есть и небольшой магазинчик. И вот, что я хочу ека-

зать: сегодня любой хозяйствующий субъект обязан отдать государству в виде налоговых платежей от 30 до 60 процентов продажной цены производимых товаров и услуг. И он, имея все права, должен знать, куда идут его деньги. Налоговая система стала запутана, что нам приходится тратить уйму времени на составление отчетности, все возможной документации. Заплатив честно все налоги, мы остаемся «с носом». Как быть? Одни сворачивают свое «дело», другие пытаются получить налоговые льготы и т. д.

Вот я и думаю, что В. Брынцов, став Президентом России, смог бы упорядочить налоговую систему, дал бы возможность различаться частному бизнесу. А кому от этого плохо? Давно известно: «Чем больше богатых людей, тем лучше живется народу».

С. И. ПЕЛИХОВ, пенсионер, г. Новопавловск. Слов нет, на пути реформ Б. Ельцина было много ошибок, но они неизбежны в условиях такого огромного масштаба деятельности. Россия сбросила с себя рутину прошлого и пошла путем прогресса. И Б. Ельцин тот человек, который перенимает и сердцем и душой успехи и неудачи, и готов взять на себя еще раз тяжелую ношу.

Г. А. ЖЕЛТОВ, П. И. КНОРОЗ, пенсионеры, г. Новопавловск. Ельцин — бывший строитель коммунизма, но так его и не построил. Теперь он демократ, но демократии нет в стране.

Россия катится в пропасть, народ и армия нишают. А война в Чечне? Там погибли молодые ребята, строители лучшего общества.

Последня национальная иракида. Мы живем каждый в своем углу и смертельно боимся соседа. А сколько беженцев у нас? Да разве все перечислишь? И все это сделали демократы, Ельцины.

А мы хотим жить спокойной мирной жизнью, есть и завтра свой кусок хлеба, не бояться за детей и внуков, как при сегодняшних демократах. Поэтому мы будем голосовать за Г. Зюганова.

Л. И. ПРОНЬКИНА, завуч школы-гимназии г. Новопавловска. В день выборов мы будем голосовать не просто за конкретного человека — претендента

на пост Президента России, мы будем определять дальнейшую судьбу нашей страны. И для меня, в принципе, все равно, кто именно станет президентом, лишь бы продолжались реформы, не заглохло новое, прогрессивное в обществе.

Мы устали от всевозможных потрясений, перемен, революций, а они неизменно будут, если к власти придет человек, не имеющий начатых реформ.

А. Г. ПОЛЯКОВА, домохозяйка, г. Новопавловск. Я бы отдала свой голос за С. Федорова, мне нравится его программа тем, что направлена она на человека, на его личность. Мне кажется, он сумел бы не только продолжить реформы Б. Ельцина, но и дополнить их своими «находками», и особенно в здравоохранении.

Ю. П. ПОДОЛЬСКИЙ, строитель, г. Новопавловск. А я сторонник В. Жириновского. И хочу жить в правовом демократическом обществе. Хочу получать зарплату в соответствии с реальными ценами на товары. И не бояться в любой момент потерять свою работу. И боясь сегодня заболеть, нет денег на лечение. А жириновцы гарантируют бесплатное здравоохранение, а также повышение профилактических мер в этой области. И опираются на такие принципы, как справедливость, демократия, патриотизм.

ОТЕЦ ВЯЧЕСЛАВ — настоятель церкви Владимирской Иконы Божьей Матери, протоиерей.

Нынешний Президент всем верующим дал духовную свободу. Теперь каждый может без болезненно прийти в церковь помолиться.

Я хочу возвратиться к прошлым временам, когда было горение на верующих. Не хочу, чтобы душа человеческая отвернулась от зла и насилия.

Я хочу, чтобы начатые добрые дела были доведены до конца. Сейчас идет реформа не только общества, страны, но и истерзанных душ наших. И, чтобы все это перекинуть, перетерпеть, — нужно время.

Я думаю, что истинно верующие христиане проголосуют за Б. Ельцина.

Н. СТЕПИНА.

дущее — только в возвращении старого. Молодым выбирать то будущее, которое они хотят своим детям и внукам. Мы вас всех очень любим и уважаем, но не называйте нам «замечательный коммунистический строй».

Уважаемая редакция, вас, на-перво-вре-мя, удивила подпись под письмом. Если мое письмо будет напечатано, прошу его подписать О. Лидина. Это придуманная мною фамилия. Делаю это по совету своих единомышленников, поскольку после одной из моих статей на меня было выпито столько грязи, что и в страшном сне такого не приносится. Некоторых людей старшего поколения очень раздражает, когда кто-то думает не так, как они. Они не могут ни слушать, ни понять человека, думающего по-другому. Их раздражает еще сильнее, они приходят в какую-то нечеловеческую ярость, когда знают человека, написавшего в газету. Мне хотелось бы лишний раз напомнить раздражать.

Высыпаю вам листок из газеты КБР «Майские новости», который попал ко мне совсем случайно. Жаль, что у нас в Кировском районе не нашлось педагогов, которые бы смогли поддержать кандидатуру Б. Н. Ельцина на страницах нашей районной газеты.

С уважением
О. ЛИДИНА.

«ГОЛОС ВРЕМЕНИ»

Такие разные мнения...

«Знаю одно — в прошлое не хочу!»

Здравствуйте, уважаемая редакция «Голос времени».

Читала последнее время новую рубрику «На перекресте мнений», связанную с предстоящими выборами Президента России. Для себя решила — писать, не буду, ведь что толку от моих писем? Кто и? Песчинка в море песка. И все-таки не удержалась. Пишу. Так что, не обессудьте.

Не за горами выборы Президента России. Тревожное время для страны. Очередное потрясение? Хотелось бы верить, что обойдется без него. Говорят, что «двойники в одну реку не входят». Если Россия повернет назад — ей уже этого не пойдет. Мне полностью настроение фермера В. Романова и перекличка за своего отца М. Захарченко. Но вот с ветераном труда Н. Томилиным во многом не могу согласиться. Есть в его письме «Только за коммунистов» такие строки: «По образованности советские люди были на первом месте в мире». Это, интересно, когда и в каком году? Насколько мне известно, в восьмидесятых годах СССР стоял на 25 месте в мире по качеству образования. Диплом о высшем образовании, полученный в СССР, не признавался ни в одной развитой стране мира. И понятно почему. Уж если много в ВУЗах было пар-

тийных дисциплин, которые должны были учить инженеров, и врачи, и будущие педагоги, в общем все, кто захотел получить высшее образование. Разумно ли это?

Еще одна цитата из письма В. Томилина: «На втором месте мы были по производству товаров народного потребления на душу населения». Это о каких товарах идет речь? Безвкусной обуви и одежде, которыми были приданы приданий магазинами.

Не могу сказать, что в магазинах не было хороших товаров, они были, но только для работников торговли, их близких родственников и власти имущих.

Не припомню я изобилия и промышленных и продтоваров. За всеми продуктами люди в город скакали. Помню, сколько проучился в Ленинграде, столько и приходилось возить во время каникул домой и сливочное масло, и колбасу, и конфеты. Так где же оно было изобилие? В больших городах, да и то не во всех. А сейчас? Ну кому придет в голову из города в село продукты везти? Посмотрите вокруг, как красиво стали одеваться и взрослые, и дети. Хва-

тит прибдняться, что живем мы плохо. Люди забывают такое слово как «дефицит». Лучше стали жить люди и интереснее.

У кого раньше были видео, современная телерадиоаппаратура, иномарки? У первого секретаря обкома, краикома. А сейчас очень многие могут позволить себе такие покупки. И с годами таких людей будет больше.

И последние строки Н. Томилина: «Я за лучшую жизнь».

О какой лучшей жизни идет речь? О той жизни, когда человека лишили права на информацию, права на свободу передвижения, свободу слова, совести. Помните, мой учительница литературы любила повторять фразу: «Не хлебом единим жив человек». В жизни же я увидела обратное. Многих и раньше, и сейчас устроила бы выплачиваемая вовремя зарплата и колбаса по 2 рубли 20 копеек. И не надо никаких свобод. За 70 лет коммунисты приучили русского человека довольствоваться малым.

Знанию одно — в прошлое не хочу. Я его уже видела. А демократия у нас в младенческом возрасте. Так дайте демократам хотя бы 10 лет. Вспомните, что добились большевики за пять лет правления. Так что же вы хотите от демократов за такое короткое время. Понятно, трудности есть, но все они временные и преодолимые. Какой работающий человек будет жить достойно, и в отпуске будет отдыхать там, где захочет: у себя в стране, или за рубежом. Будем мы жить не хуже, чем в развитых странах, если, конечно, не похороним демократию.

Разговаривая с одним из уезжающих в Германию немцем, спрашивала: «Почему уезжает?» «Многие родственники уехали уже. Да и, если честно, боюсь, что коммунисты к власти придут, тогда и с родственниками не увидишься. Да и живут там лучше нашего».

Почему же побежденные нации немцы живут лучше нас, победителей? По-моему, ответ очень прост. Не было у них в стране командно-административной системы, по которой сейчас многие тоскуют.

За время пребывания демократов у власти ни один член КП РР не преследовался. Были ли коммунисты такие терпимы и нам, желающим России демократического будущего. Некоторых людей старшего поколения очень раздражает, когда кто-то думает не так, как они. Они не могут ни слушать, ни понять человека, думающего по-другому. Их раздражает еще сильнее, они приходят в какую-то нечеловеческую ярость, когда знают человека, написавшего в газету. Мне хотелось бы лишний раз напомнить раздражать.

Высыпаю вам листок из газеты КБР «Майские новости», который попал ко мне совсем случайно. Жаль, что у нас в Кировском районе не нашлось педагогов, которые бы смогли поддержать кандидатуру Б. Н. Ельцина на страницах нашей районной газеты.

С уважением
О. ЛИДИНА.

В воскресенье — День медицинских работников

Спасибо, доктор Травинов

— К смерти привыкнуть невозможно. Ни на войне, ни в полевом госпитале, ни в обычной жизни. И не верьте, если нам кто-нибудь скажет обратное. Во-первых, смерть, до определенного природного возраста, — явление противостоящее человеку, во-вторых, люди просто стараются заглушить собственное чувство страха перед нею. Вот и успокаивают себя. И всегда испытывают чувство иины и неудовлетворенности собой, если такое случается в моем отделении. А такие случаи бывают, — делится со мной своими мыслями о жизни и смерти, о роли, месте и предназначении врача заведующий кардиологическим отделением ТМО В. А. Травинов.

Этого замечательного доктора знает практически все взрослое население нашего района, да и не только нашего. На момент моего прихода в больницу, например, у дверей его кабинета ожидали люди из Степновского, Курского районов. Привозят и нему и из Камминвод.

Владимир Александрович — человек неординарный, со своими принципами и взглядами на происходящее в стране. И в

своей работе руководствуется не только Конституцией Российской Федерации, где черным по белому написано, что каждый человек имеет право на жизнь и здоровье, но и чувством великой ответственности перед ним. Вот и стремится доктор то что бы то ни стало сохранить жизнь больному, не считаясь ни со временем, ни со своим собственным здоровьем. Он — альянс. А еще, как уверяют друзья, — «трудоголик». И в самом деле, в любое время суток Владимира Александровича можно застать в отделении.

Через его руки и сердце прошло много людей. Были и очень тяжелые больные. Другой врач не стал бы возиться с обреченными на гибель — в Ставропольскую клинику отправил бы. С глаз долой — из сердца вон. И ответственности никакой. Травинов такого не приемлет — не тот он человек.

Мени, как врача, не интересует есть ли у человека деньги, страховой полис. Ко мне пришел больной, и я обязан ему помочь. Все равно откуда он: наш, местный, или приезжий. Главное, что человек ве-

рит в меня и в свое выздоровление. Пришли как-то к мне крупного бизнесмена. Того и гляди умрет. Засучил я рукава — и за дело. Вытащил из этого света, вылечил. После выздоровления поехал мой бизнесмен в Иерусалим по делам. А там сильнейшая в мире клиника. Проконсультировался он у «светил». Те и дали дальше, что где-то в глубинах российской можно было спасти человека с таким серьезным сердечным заболеванием.

Да разве этот случай единственный.

Благодаря умной голове, «золотым» рукам Владимира Александровича, многие больные возвращались к своим родным и близким. На моих глазах женщина со слезами благодарности едва ли не целовала доктору руки. А глава Ростовской администрации из Курского района сказал, что наше отделение и его заведующий — нечто особенное во всем Ставропольском крае.

В. А. Травинов лечит больных по своей методике и в соответствии с разработками Московского института сердечно-

сосудистой хирургии им. Бакулева, где он, проработавший полтора года, получил сертификат международной категории. С институтом заключен договор, по которому доктор имеет право не только на консультацию в любое время, но и может отправить особо тяжелого больного в клинику. Пока Владимир Александрович справляется сам: способный он ученик, и доктор милостью Божьей. В том, что мои слова соответствуют действительности, многие убедились сами. А в знак признательности и уважения к таланту провинциального доктора столичные ученые подарили ему кардиотимулятор, слабяющий остродефицитными лекарственными препаратами.

В последние годы кардиологическое отделение ТМО пополнилось новым медицинским оборудованием. Есть здесь японская, польская аппаратура. И наша. Так что с диагностикой и отделением все в порядке. И можно прийти на консультацию — врач не откажет.

Только вот времени у доктора катастрофически не хватает... Да и собственно здоровье ос-

тавляет желать лучшего, своего сердца не сберег. Отдавал всем по кусочку — себе не осталось. Пришло время лечь под склониль.

— Я за полгода предчувствовал свою болезнь. Знал, что без операции не обйтись, но и в это судьбу. Поэтому и остался жив.

А может быть помогли доктору выжить слова благодарности, да добрые мысли тех, кого сам спасал от смерти? Многие тогда и сейчас «болеют» за него.

Доктор Травинов человек трепетный, принципиальный. В отделении порядок. Врачи, медицинские сестры, санитарки всегда веселы, внимательны к больным. И даже потому, как в палатах сделан ремонт, можно судить о заведующем отделении. В ремонте оказали помощь АО «Инта», кооператив «Заря», ТОО «Зубр», АО «Орловское».

Доктор Травинов мог бы иметь muchу денег и здесь, и на Камминводах, и за границей, куда его не раз звали. Но не за деньги он работает, а во имя здоровья человека.

Н. СТЕПИНА.

Положение

О порядке предоставления земельных участков казачьим обществам в Ставропольском крае

I Общие положения

1. Настоящее положение разработано на основании Указов Президента Российской Федерации от 15 июня 1992 года № 632 «О мерах по реализации Закона Российской Федерации «О реабилитации репрессированных народов» в отношении казачества», от 27 октября 1993 года № 1707 «О регулировании земельных отношений и развитии аграрной реформы в России», от 16 апреля 1996 года № 564 «Об экономических и иных льготах, предоставляемых казачьим обществам и их членам, взявшим на себя обязательства понесению государственной и иной службы», постановления Верховного Совета Российской Федерации от 16 июля 1992 года № 3321-1 «О реабилитации казачества» и постановления Правительства Российской Федерации от 22 апреля 1994 года № 355 «О концепции государственной политики по отношению к казачеству».

2. Положение направлено на восстановление традиционного уклада жизни казачества в Ставропольском крае и создание условий для возрождения казачьего общинного землепользования с учетом новых исторических условий и устанавливает порядок предоставления и особенности использования земельных участков казачьими обществами в Ставропольском крае.

3. Нормы настоящего Положения подлежат обязательному применению на территории Ставропольского края постольку поскольку они не противоречат нормам Конституции Российской Федерации, Земельному кодексу Российской Федерации, иным федеральным законам, Указам Президента Российской Федерации, постановлениям Правительства Российской Федерации, законам Ставропольского края, регулирующим земельные отношения с участием казаков и казачьих обществ.

4. Казачьи общества вправе иметь земельные участки в собственности, аренде, пользовании на основе традиционных для казачества форм общинного владения землей.

II Выделение земельных участков казачьим обществам

5. Земельные участки (наделы) предоставляются казачьим обществам из казачьего земельного фонда, создаваемого специально в местах проживания казаков, только для сельскохозяйственного использования.

6. Казачий земельный фонд

создается органами государственной власти края по представлению соответствующих материалов администрациями районов и городов Ставропольского края, разработанных комитетами по земельным ресурсам и землеустройству с учетом предложений земельных комиссий, организуемых при правлениях казачьих обществ.

Земельные комиссии казачьего общества действуют на основании существующего земельного законодательства и положения, утвержденного войсковым (окружным) советом атаманов по согласованию с соответствующим комитетом по земельным ресурсам и землеустройству.

7. В казачий земельный фонд включается часть земель запаса, часть земель фонда переделения района, а также земли, выкупаемые в установленном законодательством порядке у других землепользователей.

8. Предоставление земельных участков из казачьего земельного фонда без соблюдения преимущественного права получения этих участков казачьими обществами не допускается.

9. Граждане, добровольно вступившие в казачье общество, передают ему (обществу) принадлежащие им земельные участки, доли (пай), полученные в ходе осуществления земельной и аграрной реформы, или право пользования этими участками, за исключением участков, используемых для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, дачного и гаражного строительства, путем подачи соответствующего заявления, в котором подтверждается их членство в казачьем обществе и указывается просьба вынести принадлежащий им участок или долю (пай), либо их часть в уставный фонд общества. К заявлению прилагаются документы, подтверждающие право собственности граждан на передаваемую землю.

10. Земельные участки (земельные доли, пай), внесенные в уставный (паевой) фонд (капитал) казачьего общества, принадлежат членам казачьих обществ на праве общей совместной собственности.

III. Порядок предоставления земельных участков казачьим обществам

11. Земли, выделенные в казачий земельный фонд, предоставляются казачьим обществам, прошедшем регистрацию, бесплатно (по возможности единим

(Приложение к постановлению Ставропольского края от 30

АКТУАЛЬНО

Где будут отдыхать наши дети?

В администрации района прошло совещание директоров школ района, учреждений дополнительного образования, социальных работников по организации и готовности летних лагерей к сезону.

12. В ходатайстве дается обоснование размеров испрашиваемого земельного участка, указывается его предполагаемое местонахождение, цель использования, количество членов общества, включая казаков, призванных на государственную службу с отрывом от места постоянного проживания.

13. Площадь земель, выделяемых обществу, определяется в каждом конкретном случае, исходя из количества членов общества, действующего порядка предоставления земли, среднерайонной нормы бесплатной передачи земли, а также наличия у членов казачьих обществ земельных участков, указанных в пункте 9 настоящего Положения.

14. Порядок использования земель и регулирования земельных отношений между казачьим обществом и его членами (предоставление земельных наделов членам общества, обязанность общества обрабатывать землю казаков, занятых на государственной службе), условия выхода из общества регулируются Уставом казачьего общества и действующим земельным законодательством.

15. Органы государственной власти и местного самоуправления Ставропольского края по согласованию с казачьими обществами могут сдавать временно непостроенные земельные участки казачьего земельного фонда (до представления их казачьим обществам) в краткосрочную аренду иным лицам в соответствии с действующим законодательством, при условии перечисления части арендной платы, определяемой в договоре аренды, в краевой штабной фонд возрождения казачества.

16. Предоставление земельных участков казачьим обществам не должно нарушать права других граждан, не являющихся членами этих обществ и не относящихся к казачеству, на получение для своих целей земельных участков в соответствии с земельным законодательством.

17. Земельные участки, предоставленные казачьему обществу из казачьего земельного фонда, при ликвидации казачьего общества возвращаются в казачий земельный фонд.

НА СНИМКЕ: главный агроном ООО «Коммаки» В. Штельтер показывает коллегам — участникам районного семинара кормовое поле бригады № 2. Отличный урожай!



Государственной Думы
мая 1996 г. № 371-29 ГДСК.

Наши консультации

Торговля и законодательство

Нарушение правил торговли в большинстве случаев влечет за собой административную ответственность, а в случаях, представляющих для общества наиболее тяжелые последствия и совершение противозаконных действий в значительных размерах, — уголовную ответственность. Статья 146 КоАП РФ предусматривает ответственность за нарушение правил торговли и влечет наложение штрафа в размере от 3 до 25 минимальных размеров оплаты труда. Наиболее распространеными правонарушениями, предусмотренными этой статьей, являются отсутствие ценников на товарах, вывески о привадкености магазина, торгового лотка, юридическом адресе и другие. Недоказанная торговля товарами (иными предметами), свободная реализация которых за прещена или ограничена, влечет наложение штрафа от 3 до 100 минимальных размеров оплаты труда с конфискацией товаров или предметов продажи, либо без таковой (ст. 146з КоАП РФ). Продажа товаров ненадлежащего качества, (не соответствующих требованиям стандартов, техническим условиям и образцам (эталонам) по качеству, комплектности и упаковке) наказывается штрафом от 3 до 25 минимальных размеров оплаты труда.

Часть 2 ст. 146¹ КоАП РФ

предусматривает ответственность за торговлю продовольствием в нарушение санитарных правил, либо без сертификата качества, удостоверяющего их безопасность для жизни и здоровья потребителей, и влечет предупреждение либо наложение штрафа от 5 до 100 минимальных размеров оплаты труда с конфискацией товаров или без таковой. Продажа товаров без документов, содержащих сведения об изготовителе, поставщике или продавце, а также без применения контрольно-кассовых машин, влечет наложение штрафа от 50 до 100 минимальных размеров оплаты труда. Такая сумма штрафа предусмотрена за нарушение государственной дисциплины: нарушение регулируемых цен (тарифов), на продукцию, товары, услуги предельных цен (тарифов), установленных надбавок (наценок) к ценам (тарифам), нарушение порядка декларирования цен и тарифов или иное нарушение.

Правонарушения в сфере торговли, предусмотренные ст. 147 (нарушение правил торговли спиртным), ст. 149 (нарушение правил торговли на колхозных рынках), ст. 150 (торговля с рук в неустановленных местах), ст. 150² (незаконная продажа товаров или иных предметов) КоАП РФ влечут наложение штрафа в размере, определи-

мом Законом РФ от 14.06.1992 г. «О порядке перерасчета штрафов, предусмотренных Кодексом РФ об административных правонарушениях». Обман потребителей в небольшом размере (обманье, обманчивое введение в заблуждение относительно потребительских свойств, качества товара или иной обман) — ст. 150³ КоАП РФ — влечет наложение штрафа от 1 до 30 минимальных размеров оплаты труда. Под обманом потребителей в не большом размере понимается причинение ущерба в сумме, не превышающей 1/10 части минимального размера оплаты труда, то есть 7590 рублей. Ущерб, причиненный указанным суммой, предусматривает уголовную ответственность.

Некоторые административные правонарушения близко стоят к преступлениям. Это нарушение правил торговли, государственной дисциплины цен и обман потребителей, по которым правоохранители уже подвергались административному взысканию. Поэтому, если кто-то имел несчастье быть привлеченным к административной ответственности, то стоит проявить обеспокоенность и обратиться к изучению законодательных и нормативных актов, регулирующих торговую деятельность.

И. ШАГАРОВА,
юрист администрации района.

Внимание — выбор профессии

БУДЕННОВСКИЙ ЗОНАЛЬНЫЙ УЧЕБНО-КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР Ставропольского кооперативного техникума экономики, коммерции, права объявляет набор на обучение в техникуме на очной и заочной отделениях на договорной основе по следующим специальностям:

1. Бухгалтер-финансист (очно, заочно — выпускники школ).
2. Бухгалтер-экономист (очно, заочно — выпускники школ).
3. Бухгалтер-налоговый инспектор (очно, заочно — стаж практической работы).
4. Товаровед-экономист (очно, заочно)
5. Товаровед юрист (очно, заочно — выпускники школ).
6. Товаровед-коммерсант (очно, заочно).
7. Юрист (очно, заочно — по направлению районных отделов внутренних дел).
8. Техник-технолог менеджер (очно, заочно).
9. Бухгалтер-юрист (заочно — стаж практической работы).
10. Бухгалтер-коммерсант (заочно).
11. Юрист-бухгалтер (заочно — стаж практической работы).
12. Юрист таможенных учреждений (заочно — стаж практической работы).
13. Товаровед-эксперт таможенного дела (заочно — стаж практической работы).
14. Юрист хозяйствственно-практической и оперативно-розыскной деятельности (заочно — по направлению районных отделов внутренних дел).

На базе 11 классов срок обучения 1 год 10 месяцев.
На базе высшего и среднего специального образования срок обучения 11 месяцев.

На базе 9 классов (очное) — срок обучения 2 года 10 месяцев. Выдается диплом государственного образца.

Стоимость обучения за один учебный год:

на дневном отделении в пре-

делах трех миллионов рублей; на заочном отделении в пределах двух миллионов рублей на базе высшего и среднего специального образования в пределах трех миллионов рублей.

Зачисление на очное отделение при сдаче одного профильного экзамена (математика, физика или история), на заочное отделение — без экзамена (собеседование по личному делу).

Прием документов от абитуриентов, зачисление в техникум, обзорно установочная сессия, частичные лекционные занятия и консультации проводятся на базе учебно-консультативного центра; экзаменационно-лабораторные сессии — в г. Ставрополе (для заочного отделения), обучение на очном отделении в г. Ставрополе.

Предоставляются следующие документы:

1. Паспорт для заключения договора.
2. Документ об образовании.
3. Медицинская справка ф. 236 (очное).
4. Шесть фотографий 3x4 см.
5. Копия трудовой книжки (для лиц, имеющих трудовой стаж) — заочное.
6. Четыре конверта, заполненные на свой адрес.

Прием документов и зачисление договоров: май-июль 1996 года. Дополнительно довожу до сведения, что при Буденновском УКЦ действует курсовая 4-х месячная подготовка по специальности «Бухгалтер-финансист». По окончании курсов присваивается квалификация и выдается свидетельство техникума.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Буденновск, мкронрайон, зональный учебно-кооперативный центр Ставропольского кооперативного техникума экономики, коммерции, права (в здании АО «Буденновскстрой», телефон 3-14-63. Информация по телефону с 9 часов до 10 часов). С 10 часов оформление документов.

(п. п. № 10)

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация района
трудовой коллектив редакции
Время подписания и печать
по графику: 14.00.
Номер подписан: в 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов на Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Главный редактор — 204-20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел 2-27-94; ответственный секретарь, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

От всей души

Е. Шашнида, Д. Старогесткой, за их внимание, доброту, высокий профессионализм.

В канун Дня медицинского работника я сердечно поздравляю их с праздником. Желаю крепкого здоровья, долголетия, благополучия и мира в семьях.

М. КАСЬЯНЕНКО,
г. Новопавловск.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 17

1 КАНАЛ

Профилактика оборудования
16.00 Звездный час
16.40 «Элан и ребята»
17.05 Диам
17.30 Семь дней спорта
19.10 Час ник
19.35 Угадай мелодию
20.00 «Если...», Ведущий — В. Полпер

20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Фантастический сериал «Виртуальная реальность»
22.45 «До и после...», Ведущий — В. Медчанов
23.45 Линии кино, «Одиночный голос человека»

КАНАЛ «РОССИЯ»

Профилактика оборудования

15.55 Баскетбол. Финал чемпионата ИБА
17.00, 20.00, 23.00 Вести
17.20 Спасение 911
18.40 Л-клуб
19.25 Выборы-96
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Спорт пари
21.35 Бочка меда

22.10 Дневник чемпионата Европы по футболу
22.25 Детектив по понедельникам. «Убийства в нуклеонном домике»

0.05 Музыка всех поколений
0.20 Вести
0.35 Оставайтесь в шапке

ВТОРНИК, 18

1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.00, 18.00 Новости
9.15, 18.20 «Секрет тропинки»
10.05 Тема

10.50 В мире животных (с с/п)
11.30, 19.35 Угадай мелодию

12.00, 13.00 Новости (с с/п)
12.10 Телерадиокомпания «Мир»

12.50 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Шотландии — сборная Швейцарии

13.45 «Квартет и К»
13.55 До мы соль

14.10 Зон джигглер

14.10 «Элан и ребята»
17.05 Семь дней спорта

19.10 Час ник

20.00 Тема

20.45 Спокойной ночи, малыши

21.00 Время

21.45 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Хорватии — сборная Португалии, 2-й тайм. Сборная России — сборная Чехии

0.55 Новые обыватели

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 «Дон-Кихот. Ламацкий»
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести

8.20 В этот день...

8.30 Деловая Россия

9.00 Проще простого

9.30 Бочка меда

10.00, 20.35 «Санта-Барбара»

11.20 «Эй, ухнем!»

11.35 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Румынии — сборная Испании

12.25 Ретро-шлагер

13.35 Магазин недвижимости

14.20 Программа передач (П)

14.25 Сочинение на незаданную тему (П)

14.35 Мультифильм (П)

15.05 Новости (П)

15.10 Хор мальчиков «Маленькие принцы» (Новопавловск)

15.35 Зона «Немо» (П)

16.30 Прятки-шанс (П)

17.20 Россия в лицах

17.45 Сериял «Девочка из затвора»

18.15 Мультифильм (П)

18.25 Человек с гитарой (П)

18.35 Бедновский Год спустя...

19.05 Студия-2 (П)

19.25 Выборы-96

20.00, 23.00 Вести

21.30 Спорт пари

21.35 Сам себе режиссер

22.10 «Не будите спящую собаку», 1-я и 2-я серии

0.25 Футбол. Чемпионат Европы. Сборная Италии — сборная Германии

(Окончание в следующем номере).

БЛАГОДАРНОСТЬ.

Выражают искреннюю благодарность коллегам из коллектива работников «Сортсемоощад», семьям Панюх, Махновецких, соседям, всем тем, кто разделял горе и принял участие в похоронах моей мамы.

АНТИШЕВОЙ

Зоя Ивановна.

(000162)

Панина Валентина.

Ответственность за достоверность публикации несет авторы.

Их точку зрения не обязательно разделяет коллектива редакции.